
Szövetségi kapitányi beszámoló a 2023-as évről

A 2023-es évre kijelölt fő célkitűzések megvalósultak:

- minden korosztályban volt Európa-bajnokságon lovasunk, junior és fiatal lovas korosztályban 
csapatot is tudtunk indítani,

- felnőtt lovasaink 4 fős csapattal vettek részt az Európa-bajnokságon,

- paradíjlovaglásban volt lovasunk az Európa-bajnokságon,

- a Fiatal lovak Világbajnokságán több korosztályban is részt vettünk,

- sikerült olimpiai kvótát szereznünk.

A nemzetközi versenyekre történő minősülés az eddigi évekhez hasonlóan a hazai és külföldi „A”
kategóriás versenyekről történt.  A minősülési ponthatárok nem változtak az előző évekhez képest, és
továbbra  is  a  nemzetközi  versenyekre  minősülni  vágyó  lovasoknak  a  nemzetközi  versenyek
szabályzata értelmében pálca nélkül kellett itthon megszerezniük a minősülést. 7 kiemelkedő hazai
helyszínen összesen 15 „A” kategóriás versenyen volt  lehetőségük a  lovasoknak a minősülésüket
megszerezni. 

Nemzetközi versenyek

Lovasaink  rekord  számú  29  nemzetközi  versenyen  mérettették  meg  magukat  díjlovaglásban,  és
további 7 helyszínen paradíjlovaglásban. A 3 hazai rendezésű nemzetközi verseny mellett nem csak a
környező országok versenyein vettek részt a magyar lovasok, hanem rangos német, belga, francia és
holland versenyeken is szerepeltek. 

A  három  Magyarországon  megrendezett  nemzetközi  verseny:  Máriakálnok,  Pilisjászfalu  és  Fót.
Mindhárom helyszín Világkupa forduló is volt egyben. Máriakálnokon emellett a fiatal lovak, minden
korosztály  és  1,2,3*  kategóriában  is  tudtak  a  lovasok  versenyezni.  Pilisjászfalu  szintén  minden
kategóriában biztosított lehetőséget a lovasoknak, és otthont adott a C csoport olimpiai kvalifikáló
versenyének, illetve a nemzetközi paralovasoknak. Fóton a felnőtt lovasok mellett még 3 korosztály
kapott lehetőséget. 

Pilisjászfalu ezen kívül  ismét, immáron 5. alkalommal rendezett Európa-bajnokságot. Az Unikornis
lovarda ezúttal a Fiatal lovasokat és az U25 korosztályt látta vendégül.

A nemzetközi versenyeken a lovasok által elért helyezések

Nemcsak a versenyek mennyisége volt kiemelkedő az elmúlt évben, hanem a lovasok részvétele és az
ott elért eredményük. A 29 versenyről díjlovasaink 40 első helyezéssel, 42 második helyezéssel és 49
harmadik helyezéssel tértek haza. Ezenkívül további remek eredményeket értek el. Az elért sikereket
a gyermek kategóriától a felnőtt lovasainkig minden szinten, továbbá a fiatal lovak versenyszámaiból
szerezték. Paradíjlovaglásban további 4 győzelmet és egy harmadik helyezést ért el lovasunk.

A 44 db első helyezést az alábbi lovasainknak köszönhetjük: Kovács Petra 6x, Makk Dorka 5x, Felvinczi
Lilla és Fonyódi Ildikó 4x, Hoffer Hanna, Kóródi Nóra és Szeivolt Hanna 3x, Garai Máté, Pachl Benedek
és Sedlmayer Eszter 2x, valamint győzelmet hoztak még Czérna Orsolya,  Csapó Gréta,  Edelmayer



Flóra, Komjáthy-Losonczy Anikó, Lázár Zsófia, Marschall István, Nobilis Barna, Plutzer Zita, Szokola
Csaba, Yom-Tov Jázmin.

Az év fő versenyei:

Pilisjászfalu, 2023.június 7-11. Olimpia C csoport kvalifikációs verseny

A verseny a 2024-es Párizsban megrendezésre kerülő Olimpia díjlovas versenyszámának Közép- és
Kelet-Európai  valamint  Közép-Ázsiai  díjlovasainak  csapatkvalifikációs  versenye  volt,  azaz  ezen
országok lovasai csak itt tudtak minősülni. 

A  minősülést  a  3*-os  Nemzetek  Díja  versenyszám  keretein  belül  megrendezésre  került  Nagydíj
versenyszám jelentette. Egyetlen esélye volt a lovasoknak arra, hogy a legjobb formájukat mutatva a
csapatuknak pontot szerezzenek. 

A Nemzetek Díja versenyszámra összesen 4 ország nevezett. Németország (aki természetesen nem a
csoport tagja), Lengyelország, Izrael és Magyarország. 

A magyar csapat tagjai: 

Komjáthy-Losonczy Anikó - Dior S

Pachl Benedek – Donna Friderika

Szokola Csaba – Enying

Yom-Tov Jázmin - Konfucius

A csoportkvóta megszerzéséért a lengyelekkel vívtunk szoros versenyt, melyben végül kevéssel, de
alul maradtunk. A továbbiakban lovasaink az egyéni kvótaszerzésre koncentráltak,  melyben végül
Pachl Benedek került a legjobb pozícióba.

Pilisjászfalu, 2023.július 11-16. Fiatal Lovas és U25 Európa-bajnokság

A pilisjászfalui eseményre összesen 91 páros érkezett. 

A Fiatal Lovas korosztályban 16 ország 55 lovasa indult. Magyarország teljes 4 fős csapatot állított ki. 

A csapat tagjai:

Kis Rebeka – Leopold (e: Fonyódi Ildikó)

Lázár Zsófia – Balerina Royal (e: Szokola Csaba)

Marschall István – Conversano XXVIII-2 Konyak (e: Dallos Gyula)

Sedlmayer Eszter – Ciacon (e: Szeicz Erika)

Nagyon régen nem volt arra példa, hogy ilyen erős és egyöntetű csapatot tudjunk kiállítani ezen a
szinten.  Minden  lovasunk  a  csapatversenyben  67%  feletti  programot  lovagolt,  amivel  a
csapatversenyben  a  10.  helyet  szereztük  meg,  nagyon  kevéssel  lemaradva  a  belga  csapattól.  A
csapatversenyben legjobb egyéni százalékot elért lovasunk Lázár Zsófia volt. Az egyéni feladatban



lovasaink egy kivétellel még tudtak erősíteni, itt a legmagasabb százalékot Sedlmayer Eszter érte el,
aki 68,5%-al 25.lett. Ezzel nagyon közel került a döntőbe kerüléshez. 

Lovasaink  Rebeka  kivételével  korosztályt  váltanak,  remélem  U25-ben  viszontlátjuk  őket.  További
érdekesség a lovak kapcsán, hogy Leopold 6. EB-je volt, míg Ciacon és Konyak magyar tenyésztésű
lovak.

Az U25 korosztályban 14 ország 36 lovasa indult.

Egyéni lovassal vettünk részt a versenyen, hiszen Pachl Benedek és Yom-Tov Jazmin U25 lovasaink az
évben a felnőtt lovasainkat erősítették, elsősorban az olimpiai kvalifikáció megszerzésében.

Lovasunk: Makk Dorka Panka – Fulrike Utica (e: Florian Zimmermann)

Dorka egész évben nagyon szép eredményeket ért el. Itt az első napon egy gyengébb kezdés után a
Nagydíjban hiába javított sokat, ez kevésnek bizonyult a döntőbe kerüléshez.

A versenyen a lovasokat az Equishop támogatta. Köszönöm a lovasok nevében.

Kronberg, 2023.július 19-23. Gyermek és Junior Európa-bajnokság

A Linsenhoff család birtokán rendezett versenyre 119 páros érkezett.

A Gyermek kategóriában 49 lovas 20 országból érkezett.

Mi egyéni idulóval Czérna Orsolyával és Felix-el (e: Szokola Csaba) vettünk eseményen. Orsi végig
70% feletti programokat mutatott be, de tartalékos lovasként éppen lecsúszott a döntőről.

Junior lovasaink 3 fős csapattal érkeztek. Ebben a kategóriában 70 lovas 24 országból állt starthoz.

Lovasaink: Felvinczi Lilla – Bonjour Majlund (e: Florian Zimmermann)

     Kóródi Nóra – Dancing Queen BC (e: Komjáthy György)

     Richter Antonia – Fior da Liso (e. Alexandra Richter, Marcus Hermes)

A lányok több egyéni csúcsot lovagolva a 16 csapatból a 9.helyet szerezték meg. Mind a hárman
nagyon  jól  lovagoltak  és  nagyon  szép  eredményeket  hoztak.  Mindkét  nap  a  legeredményesebb
Antónia volt, ő került a legközelebb a döntőbe jutáshoz.

Le Mans, 2023.július 24-30. Póni Európa-bajnokság

A Franciaországban megrendezett versenyen 19 nemzet 55 lovasa vett részt.

Az eredeti terv szerint 4 fős csapattal utaztunk volna a bajnokságra, de egy póni sérülése, és egy
visszalépése miatt végül 2 lovasunk utazott a versenyre. 

Az egész évben remek formában versenyző Kovács Petra – Depas Asjan páros a csapatversenyben
egyenletlen  ügetés  miatt  kizárásra  került,  míg  Szeivolt  Hanna  Titanilla  –  Herzkoenig  NRW-vel  a
középmezőnyben végzett.  Mindkét lovas  Pachl  Péter  tanítványa,  aki  a  versenyen a  csapatvezetői
feladatokat is ellátta.



Összegzésként a korosztályos lovasaink ugyan 23-ban nem kerültek döntőbe, de 3x is ott voltunk a
közelében. Lovasaink évről évre összességében erősebbek, és vezető országok lovasait előzik meg a
csapatversenyekben.

Riesenbeck, 2023.szeptember 4-10. Felnőtt Európa-bajnokság és Paradíjlovas Európa-bajnokság

 A németországi eseményre teljes 4 fős felnőtt csapattal és egy paralovassal érkeztünk.

A felnőtt csapat összeállítása:

Garai Máté – Galleria’s Vincent Maranello (e: Hubertus Schmidt)

Komjáthy-Losonczy Anikó – Dior S (e: Irina Lys)

Pachl Benedek – Donna Friderika (e. Thamar Zweistra)

Szalai Nikolett – Willy the Hit

A csapat összeállításánál a már rutinos párosok mellé az „újonc” Garai Máté került be. A 21 nemzet
69 fős mezőnyében az első napi csapatversenyben a 15. lett a magyar csapat. Érdekesség, hogy a
nálunk olimpiai kvalifikációt szerzett lengyelek nem tudtak csapatot kiállítani. Legjobb lovasunk Máté
lett,  aki  68,633%-al,  mindössze  egy  ezredszázalékkal  maradt  le  a  csoportunk  egyéni  olimpiai
kvalifikációját  vezető  litván  lovastól.  A  lovas  nagyon  elegáns  programot  mutatott  be,  ami
reménykeltő a jövőre nézve. Anikótól szép, korrekt lovaglást és Nikolett-től nyugodt,  harmónikus
programot  láthattunk.  Sajnálatosan  Benedek  nem  tudta  befejezni  a  Nagydíjat,  mert  a  ló
egyenletlenséget mutatott a feladat elején, annak ellenére, hogy a bemelegítőben semmilyen jelét
nem mutatta, hogy valami gond lenne.

Eközben párhuzamosan zajlottak a paradíjlovaglás versenyszámai is.  Fonyódi Ildikó Bojengellel  (e:
Yom-Tov Jazmin) az V. Grade-ben a 13 nemzetet felvonultató 18 fős mezőnyben indult.

Az első napi egyéni versenyszámban a 9. helyet szerezte meg 70,461%-al. A második napon, amely
egyben a csapatok versenye is egy kicsivel kevesebb pontot szerzett. A döntőbe jutáshoz a két nap
összesített eredménye alapján a legjobb 8 lovas került be, amiről sajnos egy kicsivel lemaradtunk.

Összességében az EB nagyon sok új tapasztalattal gazdagított minket. A lovasok megtettek mindent,
hogy a lehető legtöbbet tudják nyújtani.

Ermelo, 2023. augusztus 3-6. Fiatal lovak Világbajnoksága

A hollandiai  eseményen 3 magyar páros vett részt.  Marschall  István az 5 éves brandenburgi  Don
Bellevue SJ-vel, és Pachl Benedek a 6 éves Hexagon’s Miamandával és Gorgeous Black Art-tal.

Don Bellevue a kisdöntőbe jutva a 16. helyen végzett.

A Hexagon lovak közül Gorgeous Black Art a kisdöntőben 22., míg Miamanda a döntőben a 12.helyet
szerezte meg. Itt kiemelendő, hogy míg Black Art a holland szelekciós rendszerből került ki,  addig
Miamanda magyar kvótával.

2024. Párizs Olimpia és Paralimpia 



Paradíjlovaglásban  Fonyódi  Ildikó  számításaink  szerint  sikeres  nemzetközi  szereplésével  olimpiai
kvótát szerzett, ami hivatalosan március 4.-én realizálódik.

Díjlovaglásban  az  egyéni  kvótaszerzésben  Pachl  Benedek  gyűjtötte  a  legtöbb  pontot,  mellyel  a
második  tartalékos  helyen áll  az  egyéni  olimpiai  rangsorban,  tehát  június  24.-ig  készenlétben és
formában kell maradnia.

Magyar Bajnokság, 2023. augusztus 17-20.  Máriakálnok Dressurzentrum

A 185 startszámmal lebonyolított versenyen 11 kategóriában avattunk bajnokot. A versenyzői kedv az
előző évekhez hasonlóan alakult. A jövőre nézve mindenképp változtatás szükséges ahhoz, hogy az év
során versenyző lovasokból  még többen akarjanak részesei  lenni  a  Magyar  Bajnokságnak.  Ennek
egyik módja a pálcahasználat újbóli engedélyezése lehetne. A magyar bajnoki cím 6 felnőtt lovasunk
között dőlt el, és harmadik alkalommal Yom-Tov Jazmin – Hexangon’s Grandville páros vihette haza a
bajnoki címmel járó vándorserleget.

A korosztályos lovasoknál ismét a junior kategóriában volt a legtöbb lovas, de szerencsére a gyermek
kategória volt idén is a második legnépszerűbb, ami azért reménykeltő az utánpótlás szempontjából. 

Championátus, 2023.október 6-8. Budapest, Nemzeti Lovarda

Szakágunk  másik  nemzeti  bajnokságán  286  bemutatott  programmal  15  bajnoki  kategóriáért
lovagoltak lovasaink. A 2022-es nagyfokú versenyzési kedv, megmaradt erre az évre is, remélhetőleg
ez a szám a jövőben még növekedni fog. 

A Közép-Európai Világkupa állása

Legmagasabb pozícióban Komjáthy-Losonczy Anikó van a 7.helyével.

Világranglista állások 2023. december 31-ig:

Felnőtt lovasok:

Pachl Benedek 106.

Komjáthy-Losonczy Anikó 132.

Yom-Tov Jázmin 135.

Garai Máté 203.

Szokola Csaba 245.

Szőke-Tóth Berill 249.

Szalai Nikolett 283.

Paradíjlovas összesített:

50. Fonyódi Ildikó



Paradíjlovas V.Grade:

9. Fonyódi Ildikó

U25:

Makk Dorka Panka 36.

Gyorsok Luca 87.

Fiatal Lovasok:

Sedlmayer Eszter 35.

Lázár Zsófia 39.

Kis Rebeka 46.

Marschall István 60.

Dicső Mira 118.

Nagy Rita Laura 216.

Richter Antonia 269.

Junior:

Felvinczi Lilla 20.

Kóródi Nóra 54.

Richter Antonia 115.

Solymosi Sára 131.

Nobilis Barna 135.

Hoffer Hanna 156.

Lőkös Luca 169.

Argyelán Roxána 197.

Gyimóthy Emma Kata 270.

Czérna Borbála Panna 289.

Koszta Botond 296.

Vaszilkó Virág 319.



Nemes Kitti 377.

Gyermek:

Czérna Orsolya Anna 12.

Edelmayer Flóra 99.

Simkó Brigitta 108.

Póni: 

Kovács Petra 63.

Szeivolt Hanna Titanilla 73.

Csapó Gréta 81.

Plutzer Zita 92.

Perlaki Lilla 128.

Tervek a 2024-es évre:

Felnőtt lovasainkkal:

 A 2024-es Párizs-i Olimpiára tartalékos lovasunk formában tartása.

 A 2025-ben megrendezésre kerülő Felnőtt Európa-bajnokságra csapatfelkészülést 
megkezdeni.

 Nemzetek díja versenyeken való részvétel.

 A Világkupa rangsorban előkelő helyeken végezni.

 Nemzetközi versenyeken való eredményes részvétel.

Korosztályos lovasainkkal:

 Részvétel a St. Margarethen-ben megrendezésre kerülő Fiatal Lovas és U25 Európa-
bajnokságon. Fiatal Lovasban csapattal, U25-ben lehetőleg csapattal.

 Részvétel az Opglabeek-i Póni, Gyermek és Junior Európa-bajnokságon. Junior 
kategóriában csapattal, lehetőség szerint a Póni és Gyermek kategóriában is 
csapattal.

 Minden kategóriában nemzetközi versenyeken való eredményes részvétel és 
tapasztalatok szerzése.



Fiatal lovak:

 A Fiatal lovak Világbajnokságán minél több korosztályban szerepelni.

Paradíjlovaglás:

 A 2024-es Párizs-i Olimpiára készülni, ehhez minél több nemzetközi versenyen való 
részvétel.

Nagyon köszönöm mindazoknak, akik a 2023-es évben segítették a szakág fejlődését: a lovasoknak,
az  edzőknek,  a  szponzoroknak,  a  szülőknek,  a  lótulajdonosoknak,  a  versenyrendezőknek,  a
Szövetségnek, az NLSF-nek, az MSLT-nek, a szakág vezetésének, a bíróknak és versenyirodáknak! 

Dallos Zsófia 

Fót, 2024. február 1.                                                                                               szövetségi kapitány


